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 認可地縁団体 高尾台町会 平成２９年度 定例総会議事録  

 

日 時 : 平成２９年３月１９日 (日) １３：００～１５：１０ 

場 所 : 高尾台町会会館 1階ホール 

町 会 員 数 ： １，８２２名 

定 足 数 ： 過半数９１２名 

出 席 者 ： ７３名 

委任状出席者 ： １，３２３名  

有効表決権数 ： １，３９６名 

 

 

議事の経過およびその内容 

 

１. 開 会 

委任状出席を含み町会員の過半数以上の出席者があり、会則第１５条に基づき総会が正式に

成立したとの報告のあと、司会総務・北川浩之が開会を宣言した。 

 

２. 町会長挨拶 

町会長・川合雅文が、挨拶を行った。 

 

３. 議長及び議事録署名人の選出 

司会総務・北川浩之から、議長および議事録署名人の選出について諮ったところ、出席者より

司会者一任の声があり、議長には１丁目・橋場健次氏、並びに議事録署名人には１丁目・天野正

英氏および２丁目・大場直行氏が推薦され承認された。 

 

４. 審議事項 

１）平成２８年度 各部会事業報告、決算報告 及び 監査報告 

総務委員、体育部、婦人部、除雪委員、防犯委員、公民館委員、美化委員、子ども会連合会、

高樹会、納税協力会から平成２８年度活動報告がなされた。 

 

２）総会計・山田志郎から、平成２８年度決算が総会資料に基づき説明、報告された後 

  監査 南喜久雄から、平成２８年度の会計について関係書類を照合し監査を行った結果、適正 

  に処理されていた、との報告がされた。 

 

（質疑応答） 

問１） 定例総会開催日が、連休ど真ん中になったのは何故か？ 

 回答：町会長 
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    定例総会は、町会則により３月に開催することになっており、なおかつ認可地縁団体である当町

会は、金沢市に報告の必要がありそれに時間を要するため、本日の開催となりました。 

 

問２） 綜合電化ルームですが、外灯故障の連絡の際、該当箇所の電柱番号だけではなく、住所も 

一緒にお願いしたい。 

回答：町会長 

回覧板で住所も伝えるよう依頼します。  

 

平成２８年度各部会事業報告、決算報告 及び 監査報告は、拍手をもって承認された。 

 

議長意見 

   除雪関係費の表記について、次回総会資料より実際に使用した金額と特別会計・除雪積立金に

充当された金額が判別できるようにして頂きたい。 

 

３）平成２９年度事業計画 及び 予算（案）の件 

総務・豊田由美から、総会資料に基づき平成２９年事業計画（案）及び予算（案）について説明 

された。 

  

 予算（案）要旨 （本年度増額申請分） 

・収入 転入者が増加しており世帯数が増加すると見込み増額申請しております。 

・支出 各費目に関して、下記の項目で増額申請しています。 

① 総務関係費  

・一昨年に創設した青年部の活動を継続するための活動費予算を計上 

・町会会館事務室のコピー機交換費用を計上 

   ②婦人部関係費 盆踊り大会参加者増加による浴衣作成費を計上 

   ③体育関係費 社会体育大会で使用するビブス作成費を計上 

   ④子連関係費 提灯行列で使用する太鼓台補修費用を計上 

   ⑤バーベキュー大会費 参加者増加による増額と新設する飲み物トレイ購入費用を計上 

 

※町会長指示 

     総務関係費増額分・コピー機買替理由を詳細に説明するよう指示があり総務・北川浩之が 

説明を行った。 

  現在のコピー機は、リース契約で７年使用している。５年リースが終了後、１年毎に再リースし 

ている。７年経過により紙詰まり等の故障が多発するようになり修理費が発生している。新機種 

導入によりリース料増加分とメンテナンス費用を計上したが、性能向上とランニングコストが軽 

減されることが説明された。 
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（質疑応答） 

問１） 高樹会で、左義長を高尾中央公園で再開出来ないかとの意見がある。 

町会で検討できないか？ 

回答：町会長   

以前取りやめた経緯・理由と再開に向けてクリアーしなくてはいけない事項を検証し金沢市（緑

と花の課）と相談する等検討させて頂きます。 

 

問２） 高尾中央公園に設置されている椅子が相当傷んでいるので、新しくしてほしい。 

 回答：町会長 

金沢市（緑と花の課）に、確認してどのような対応できるか検討します。 

 

問３） 自主防災関係費が、倍増しているが何故か？ 

 回答：清水相談役（自主防災会担当） 

   答） 自主防災会の活動を本格化するため会議等を開催予定であり、予算計上しました。 

 

問４） 金沢市防災マップでは、拠点避難場所は伏見台小学校なのに、高尾台防災マップでは 

高尾台中学校になっているのは何故か？ 

 回答：清水相談役（自主防災会担当） 

   避難場所に関しては、金沢市危機管理課が決定しており、伏見台校下の拠点避難場所は伏

見台小学校であり、高尾台中学校は指定避難場所です。金沢市の最新の避難計画では高尾

台中学は、当町会の指定避難場所なっています。高尾台町会に全戸避難指示が出た場合は

全員が高尾台中学校に避難して下さい。拠点避難場所とは、金沢市が災害時に最初に物資

を運ぶ場所であり、伏見台校下の場合は、まずは伏見台小学校に運び込み、そこから各指定

避難場所に配布する計画です。次回作成時は、指定避難場所の表記にします。 

 

問 5）町会会館での会議の際は、内容が聞き辛いことがあるので、スピーカーを増やしてほしい。 

回答：町会長 

    総務関係費、会館維持費の範囲内で対応できるか検討します。 

 

問６）高尾台中学校裏の遊歩道が暗いので、外灯を増やしてほしい。 

   回答：町会長 

遊歩道は、金沢市の管轄になるので、現状を確認して金沢市に相談します。町会内の街頭は 

金沢市の補助金により年間 6灯の増設を計画的に実施しています。 

 

平成２９年度事業計画 並びに 予算案は、拍手をもって承認可決された。 
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３）町会規変更の件 

   司会総務・北川浩之から、町会則の変更内容について説明を行った。 

平成２８年１２月役員会で、３丁目２－２班よりの申出により、世帯数増加により班の運営が困難で

あることから３丁目２－２班と３丁目２－３班に分割することを審議し定例総会に提案することが決定

した。班構成は、町会則に表記されており、班分割は、町会則を変更することになることから定例総

会での承認をお願いしたい。 

 

町会則変更は、全員一致で承認可決された。 

 

 

４）平成２９年度 役員承認の件 

  総務・北川浩之より、平成２９年度役員（案）が総会資料・役員名簿により報告された。 

  引き続き町会長・川合雅文より、一身上の都合で任期途中ではあるが今年１０月に東京に転居する 

ことが決定したことから、１０月より残り６カ月の任期を相談役である永山順一氏に引継ぐため、同氏を

町会長として承認して頂きたい旨の申出があった。 

 

平成２９年度町会役員は、拍手をもって承認可決された。 

 

新役員から、相談役・兼森 俊男、 １丁目副会長・田形 謙二、２丁目副会長・越野 外美夫、３丁目

副会長・堅田 洋志 及び 任期途中で町会長を引き継ぐ永山 順一が挨拶を行った。 

 

 

その他、質問事項 

問１） 班長が預かっている消火器は、購入より８年が経過しているが大丈夫か。 

回答：総務・北川浩之 総務・谷内完予 

   現状に問題はないが、平成２８年度の役員会でも更新について討議されており、更新に関する見

積もりを行っています。消火器のみならず消火器ケースや防災ヘルメットも順次更新する計画が立

案されおり計画を実行する予定です。防災ヘルメットの更新は、今期予算に計上されています。 

 

問２） 災害の発生が予測される際の防災放送が聞こえないケースがあるように思えるが大丈夫か。 

   回答：清水相談役（自主防災会担当） 

   防災放送は、金沢市の広報車が行っており、聞こえないケースは場所によって多々あると思われ 

ます。今年から新たにスタートする「高尾台自主防災会」では、自分たちの安全を全面的に金沢市 

に頼るのは時代にそぐわないと考えており、自分たちの身は自分たちで守るとの考えが重要だと思 

います。防災放送の広報に関しても現状を調査し有効な対策は何なのか検討する計画ですので、 

対策等を実行する際はご協力をお願い致します。 
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問３） 会計さんや、班長さん宅へ伺うときに家がわかりづらいので、役員宅が記載された地図を 

配布して頂けませんか？ 

回答：町会長 

   定例で行っている役員班長連絡会でも同様な意見が出ており作成を検討していますが、現状は

刊行社より２年に１度発行され全戸に配布される「校下地図」を利用して頂きたい。 

 

問４） 家の前につける役員表示プレートはないのか？ 

回答：町会長 

現存しているものもあるが全役員分はなく、今後どのように対応するか検討したい。 

 

問５） 班長宅前には消火器があるが、どのように使うか？ 

回答：永山相談役（自主防災会担当） 

班長印として班長にお預けしているが、班内の皆さんが班長宅に消火器があることを周知して 

頂き、いざと言うときは班の何方でも使用して頂ける体制を想定しています。 

 

問 6） １人世帯、２人世帯を把握しているのか。老齢化について、町会はどう考えているのか。 

回答：清水相談役（自主防災会担当） 

以前は、金沢市からご本人の同意を得た１人世帯の情報が資料として町会長に提供されていた 

が、個人情報の取扱の関係からか、現在は資料の提供はなく町会としては把握していない。 

自主防災会としては、防災の観点から、ご近所のどのお宅が１人世帯、２人世帯であるか知っておく 

ことは大変重要なことですので、今年から班長さんにお願いして防災懇談会を開き、お互いにそう 

言うこと知るようにしませんか、から始めようとしています。よって、班ごとに或いは個人ごとに対応は 

違ってくるとは思います。少し時間をかけて班やご近所のコミュニケーションを高めて人間関係を作 

り解決することを考えます。 

 

 意見：高齢者の情報は、町内にある福祉施設で把握しているので、必要な場合そちらに問い合わせ 

れば良いのではないか？ 

 

 意見：伏見台町会連合会で以前にステッカーを貼って行った「向こう三軒両隣運動」を、今度は更に 

実のあるものにするため、まずは話合いを進めることが肝心だと思います。 

 

５. 報告事項 

１）平成２９年度高尾台町会自主防災会規約改正の件 

２０１６年１２月４日「役員会」で承認された「高尾台自主防災会」規約変更に関する経緯、内容 

及び、平成 29年度の活動計画の説明を相談役・清水義博が行った。 

 

６. 閉 会 
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司会総務・北川浩之が閉会を宣言した。 

 

以上の決議を確認する為この議事録をつくり、これに記名押印する。 

 

平成２９年３月１９日 

認可地縁団体 高尾台町会  平成２９年度定例総会 

 

 


